Soit ABC un triangle rectangle en B. A

C B
a. Quelle est son hypoténuse ?

b. Quel est le coté opposé a I'angle ACB ?
c. Quel est le coté adjacent a I'angle ACB ?
d. Quel est le coté opposé a I'angle CAB ?

e. Quel est le c6té adjacent a I'angle CAB ?



[e bon triangle
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On se place dans le triangle IKL rectangle en K.

a. Quelle est son hypoténuse ?

b. Quel est le coté opposé a I'angle KLI ?

c. Quel est le coté opposé a l'angle KIL ?

On se place dans le triangle |JM rectangle en M.
d. Quelle est son hypoténuse ?

e. Quel est le coté opposé a I'angle JIM ?



Complete le tableau.

G
F
A 5 E B
Triangle Angle Coté Coté
rectangle aigu opposé | adjacent
AFD FAD
AGE FAD
ACB FAD
ABC
[AF] [FD]

[GE]




Dans chaque triangle rectangle, sont donnés un
angle aigu et deux coétés.

Compléete les bulles (c6té adjacent a I'angle ..., ...)

puis écris la relation trigonométrique adaptée.

a.
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b.
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-8 Prise dinitiatives
Une personne mesure 1,65 m.

Quelle est la longueur de l'ombre au sol de cette personne
quand les rayons du soleil font un angle de 15° avec le sol ?

{15°

Ombre au éol



A toi de choisir !

Dans chaque cas, calcule la valeur arrondie au
dixieme de la longueur SO.

b. 0




